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Tisztelt Tagtársunk! 
 

Szeretettel küldjük Szövetségünk 2022. évi tevékenységéről szóló rövid összefoglalóját:  

 

A lassan múlófélben lévő esztendő is szembesített földi életünk mulandóságával.  

 

Halottaink 2022-ben:  

Puskely Mária SSND ✝ 2022. február 26. 

Flasch János ✝ 2022.március 2. 

Máriás József ✝ 2022. április 5. 

Dukai Miklósné ✝ 2022. szeptember 1. 

Szabó Ferenc SJ ✝ 2022. október 3. 

 

Imával és hálaadással emlékezzünk rájuk!   

 

A huszadik Sajtóapostol-találkozó résztvevőit idén a Székesfehérvári Egyházmegye látta 

vendégül szeptember 16. és 18. között Székesfehérváron és Bodajkon. A Magyar Kurír és a 

MAKÚSZ égisze alatt rendezett kárpát-medencei találkozón Spányi Antal székesfehérvári 

megyéspüspök bemutatta a résztevőknek az egyházmegye sajátos lelkiségét és 

kommunikációját. A szakmai munka mellett különleges élmény volt a résztvevők számára a 

bodajki kegyhelyen tett látogatás, valamint a Spányi Antaltól kapott személyes hangvételű 

vezetés a püspöki palotában. Külön köszönet a Bodajki Segítő Szűz Mária Kegyhely részéről 

Mórocz Tamás plébános, helyettes esperes, c. apátnak, valamint Bertáné Pintér Katalin 

sajtóreferensnek, a székesfehérvári Egyházmegyei Hivatal munkatársainak, Agonás Szonjának 

és Kuzmányi Istvánnak a Magyar Kurír részéről.     

 

A KATFILM filmes szekcióban idén is folytatódott a munka mind hazai, mind nemzetközi 

vonalon. Csabai Attila a 25. Faludi Filmszemle ökumenikus zsűrijében vett részt a filmek 

értékelésében. Szeptemberben a 18. Cinefest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál magyar 

SIGNIS delegáltja idén Nevelős Zoltán volt. A lengyelországi Gdyniában a 14. alkalommal 

megrendezett NNW Nemzetközi Filmfesztivál zsűrijébe Nagy Dénest delegáltuk. Hajnal 

Gergely szekcióvezető Chemnitzben a 27. Schlingel Nemzetközi Filmfesztiválon a vett részt 

az ökumenikus zsűri munkájában.  

 

Lázár Kovács Ákos, KATFILM szakcsoportunk alapítója, a PPKE BTK Kommunikáció- és 

Médiatudományi Intézetének vezetője, a Kommunikáció Katolikus Világszövetsége (SIGNIS) 

európai régiójának elnöke, részt vett Szöulban a SIGNIS világkongresszusán. A kongresszus 

tematikáját meghatározta Ferenc pápa levele, amelyben felszólított, hogy hozzá kell 

segítenünk az embereket ahhoz az ellenőrzött tudásanyaghoz, amely alapján döntéseket tudnak 

hozni akár politikai, akár a személyes életüket közvetlenül befolyásoló döntéseket. Lázár-

Kovács Ákos szöuli előadásában többek között arról is szólt, hogy a Távol-Kelet a 

kereszténység szempontjából biztatóbb annál, mint ahogyan az az euroatlanti kultúrából látszik.  

 



 
 

A Magyar Máltai Lovagok Szövetsége október 6-án negyedik alkalommal rendezett 

hitvédelmi konferenciát - ezúttal a keresztény szellemiségű média küldetéséről. A rendezvény 

fővédnöke Erdő Péter bíboros, prímás, Esztergom-budapesti érsek; védnöke Semjén Zsolt 

miniszterelnök-helyettes, a KDNP elnöke volt. A konferencián a MAKÚSZ több tagja tartott 

előadást, köztük Visy László, Lázár Kovács Ákos, Kuzmányi István, Szikora József, Madocsai 

Bea és Kóczián Mária.  

 

A Székelyföldi Magyar Újságírók Egyesülete októberben tartotta éves találkozóját. 

Sepsiszentgyörgyön. A megjelentek értékelték az éves munkát, s bemutatták a 

nagyközönségnek a Kárpátországi téridő című kötetet. A szimpóziumon a MAKUSZ-t dr. 

Csermák Zoltán képviselte, aki az említett kötetben is publikált. A találkozó a Voltunk, 

vagyunk, leszünk című dokumentumfilm-pályázat nyertes alkotásainak levetítésével zárult. 

 

Szakmai együttműködési megállapodást írt alá dr. Koltay András a Nemzeti Hírközlési 

és Média Hatóság, valamint Szikora József, a MAKÚSZ elnöke.  

 

 

* 

 

 

Jó szívvel ajánljuk a kollégák figyelmébe a MAKÚSZ honlapját. Terjesszék hírét, 

javasolják másoknak is a www.makusz.hu fölkeresését. Honlapunkon programjainkról, 

valamint magyar és nemzetközi médiaeseményekről tájékozódhatnak, s alkalmanként 

állásajánlatot is közzéteszünk.  

 

Elektronikus hírlevél – Törekszünk arra, hogy levelezésünk minél inkább elektronikus 

formában történjék. Amennyiben nem kapja meg hírleveleinket, kérjük, hogy adja meg e-mail 

címét, melyen gyakrabban tudunk értesítést küldeni a Szövetség életével kapcsolatos 

információkról. 

 

Anyagi helyzetünk beszámolóját a könyvelés éves zárása után tesszük közzé honlapunkon 

2023 májusában.  

 

Egy százalék – Köszönjük mindazoknak, akik anyagilag is támogatták a Magyar Katolikus 

Újságírók Szövetségét! Továbbra is kérjük, hogy lehetőségeikhez mérten támogassák közös 

munkánkat a bankszámlaszámunkra küldött adománnyal.  

 
A MAKÚSZ adószáma: 18062269-1-43 
Bankszámlaszámunk: 11711034-20812700 
Magyar Katol ikus Egyház:  0011 

 
Igazolvány érvényesítése – Amennyiben 2022. december 15-ig 

befizette a tagdíjat, itt megtalálja a hologramos érvényesítő 

matricát. Kérjük, hogy ragassza fel az igazolványa jobb sarkára, 

ügyelve arra, hogy ez most a szokottnál is vékonyabb, és jobban 

törik! Érdemes az igazolványról óvatosan eltávolítani a régit. Egy 

rövid e-mailben jelezze, hogy rendben megérkezett a matrica postán! 

 

A tavalyi beszámoló levelünkben már jeleztük, hogy tagdíjunkat 2023-ban szükséges lesz az 

inflációhoz igazítanunk. Megszűnt a területi alapú kedvezmény, tagdíj-mérséklés csak egyedi 

kérelem és elbírálás alapján lehetséges.  

 

2023-as tagsági matrica: 



 
 

2023-tól a MAKÚSZ éves tagsági díja: 6 000 Ft, diákoknak és nyugdíjasoknak 3 000 Ft.  

Amennyiben új igazolványt is rendelne, annak egyszeri előállítási költsége 1000 Ft.  

Ez esetben küldjön fényképet e-mail címünkre: werner-nagy.eszter@katradio.hu   

 

Fontos: Amennyiben számlát is kérne a tagdíjbefizetésről, csak azután utalja el a tagdíjat, 

miután tőlünk a számlát már megkapta! Kérjük, küldje el számlázási adatait e-mailben a 

werner-nagy.eszter@katradio.hu  címre! Számlát kiállítani csak a befizető nevére 

tudunk, az utalást a számlán megjelölt cég/személy számlaszámáról indítsa el!  

 

Banki átutalást a szövetség számlaszámára lehetséges. (OTP 11711034-20812700) 

Érdemes az átutaláskor a közleményben feltüntetni a tagtárs-kolléga nevét, és az újságíró-

igazolvány sorszámát, főként, ha nem saját számlaszámról történik az utalás! 

 

A külföldről való utaláshoz szükséges adatok: 

Kedvezményezett neve: Magyar Katolikus Újságírók Szövetsége 

Kedvezményezett címe: 1118 Budapest, Himfy u. 9. 

Számlavezető bank neve: 1104 OTP Bank NyRT. 

Számlavezető bank címe: 1111 Budapest, Karinthy F. út 16. 

SWIFT kód (BIC): OTPVHUHB 

IBAN: HU14 1171 1034 2081 2700 0000 0000 

A tagdíj beérkezését követően munkatársunk postázza a matricát. A postázás gyorsabb, 

ha e-mailen csatolva elküldi a lefényképezett (szkennelt) csekkszelvényét, vagy a banki 

utalásról szóló bizonylatot.  

 

Előre egyeztetett időpontban lehetőség van a tagdíj személyes befizetésére és a matrica 

átvételére a Magyar Katolikus Rádióban. Hivatalos ügyekben és legfőképpen tagdíjbefizetés 

és adategyeztetés céljából forduljanak adminisztrátorunkhoz, Werner-Nagy Eszterhez.  

 

Személyes ügyintézés esetén időpontegyeztetés szükséges!  

Elérhetőségei: werner-nagy.eszter@katradio.hu  

Magyar Katolikus Rádió (1062 Bp., Délibáb utca 15-17.) 

Tel : 06-1-255-33-26 

A MAKÚSZ postacíme: 1242 Budapest, Pf. 405. 

 

Sok áldást kívánunk az adventi készülődéshez, a Megtestesülés ünnepléséhez és az új polgári 

évhez. Igyekezzünk hivatásunk gyakorlásával hozzátenni valamit a világ javulásához.  

 
 

 

2022. december 18.   
 Szikora József 
     elnök 
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